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95 cm x 210 cm

Points employés

POINT DE RIZ, aig. n° 6,5.
JERSEY ENDR,, aig. n° 6,5.
POINT MOUSSE, aig. n° 6,5.

COTE FANT., aig. n° 6,5. Sur 5 m.

1er rg (endr. du trav.) : 2 m. env,, 1 m. endr., 2 m.
env.

2éme et 4éme rgs : 2 m. endr., 1 m. env., 2 m. endr.
3éme rg : 2 m. env., 1 m. endr. double (= piquer
I'aig. droite au milieu de la m. située sous la m. a
tric., faire 1 m. endr. et lacher ensuite la m. de I'aig.
gauche), 2 m. env.

5éme rg : repr. au 3eme rg.

TORSADE, aig. n° 6,5. Sur 3 m.

1er rg (endr. du trav.) : endr.

2éme et 4éme rgs : env.

3éme rg : 1 m. croisée a gauche sur 2 m. endr.
(= glis. 1 m. sur I'aig. aux. devant le trav., tric. les
2 m. suiv. endr., puis la m. de I'aig. aux. a I'endr.).
5éme rg : repr. au lerrg.

LOSANGE, aig. n° 6,5. Sur 26 m.

1er rg (endr. du trav.) : 6 m. endr., 4 m. env., 6 m.
endr., 4 m. env., 6 m. endr.

2eme rg et ts les rgs pairs : tric. comme les m. se
présentent.

3éme rg : 6 m. croisées a droite (= glis. 3 m. sur
I'aig. aux. derriére le trav., tric. les 3 m. suiv. endr.,
puis les 3 m. de I'aig. aux. a I'endr), 4 m. env.,
6 m. croisées a droite, 4 m. env., 6 m. croisées a
gauche (= glis. 3 m. surIaig. aux. devant le trav., tric.
les 3 m. suiv. endr., puis les 3 m. de I'aig. aux. a
I'endr.).

5eéme-7éme et 9éme rgs : 6 m. endr,, 4 m. env,,
6 m. endr., 4 m. env., 6 m. endr.

11éme rg : 6 m. croisées a droite, 4 m. env., 6 m.
croisées a droite, 4 m. env., 6 m. croisées a gauche.

Nombre
Qualité COCOON de pelotes

Stratus 241.481 26
aig. n° 6,5 - 1 aig. aux.

13éme rg : 6 m. endr., 3 m. env., 3 m. croisées
a droite sur 1 m. env. (= glis. 1 m. sur I'aig. aux.
derriere le trav., tric. les 3 m. suiv. endr., puis la m.
de I'aig. aux. a I'env.), 3 m. croisées a gauche sur
1 m. env. (= glis. 3 m. sur I'aig. aux. devant le trav.,
tric. la m. suiv. env., puis les 3 m. de l'aig. aux. a
I’endr.), 3 m. env., 6 m. endr.

15éme rg : 6 m. endr., 2 m. env., 3 m. croisées
a droite sur 1 m. env., 2 m. env., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. env., 2 m. env., 6 m. endr.

17éme rg : 6 m. endr., 1 m. env., 3 m. croisées
a droite sur 1 m. env., 4 m. env., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. env., 1 m. env., 6 m. endr.

19éme rg : 6 m. croisées a droite, 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 2 m. env., 2 m. endr., 2 m. env.,
3 m. croisées a gauche sur 1 m. env., 6 m. croisées
a gauche.

21éme rg : 5 m. endr., 3 m. croisées a droite sur
1 m.env, 2 m. env., 4 m. endr, 2 m. env,, 3 m.
croisées a gauche sur 1 m. env., 5 m. endr.

23éme rg : 4 m. endr., 3 m. croisées a droite sur
1 m.env, 2 m. env, 6 m. endr, 2 m. env,, 3 m.
croisées a gauche sur 1 m. env., 4 m. endr.

25éme rg : 3 m. endr., 3 m. croisées a droite sur

LOSANGE

1 m.env, 2 m env, 8 m. endr, 2 m. env, 3 m.
croisées a gauche sur 1 m. env., 3 m. endr.

27éme rg : 6 m. croisées a droite, 3 m. env., 8 m.
endr., 3 m. env., 6 m. croisées a gauche.

29éme-31éme et 33éme rgs : 6 m. endr.,, 3 m. env.,
8 m. endr., 3 m. env., 6 m. endr.

35éme rg : 6 m. croisées a droite, 3 m. env., 8 m.
endr., 3 m. env., 6 m. croisées a gauche.

37éme rg : 3 m. endr., 3 m. croisées a gauche
sur 1 m. endr. (= glis. 3 m. sur I'aig. aux. devant
le trav., tric. la m. suiv. endr., puis les 3 m. de I'aig.
aux. a I'endr.), 3 m. env., 6 m. endr.,, 3 m. env., 3 m.
croisées a droite sur 1 m. endr. (= glis. 1 m. sur I'aig.
aux. derriere le trav., tric. les 3 m. suiv. endr., puis la
m. de I'aig. aux. a I'endr.), 3 m. endr.

39éme rg : 4 m. endr., 3 m. croisées a gauche sur
1 m. endr., 3 m. env., 4 m. endr., 3 m. env., 3 m.
croisées a droite sur 1 m. endr., 4 m. endr.

41éme rg : 5 m. endr., 3 m. croisées a gauche sur
1 m. endr., 3 m. env.,, 2 m. endr., 3 m. env., 3 m.
croisées a droite sur 1 m. endr., 5 m. endr.

43eme rg : 6 m. croisées a droite, 3 m. croisées
a gauche sur 1 m. env., 6 m. env., 3 m. croisées a
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droite sur 1 m. env., 6 m. croisées a gauche.

45éme rg : 6 m. endr,, 1 m. env., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. env., 4 m. env., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 1 m. env., 6 m. endr.

47éme rg : 6 m. endr,, 2 m. env., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. env., 2 m. env., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 2 m. env., 6 m. endr.

49éme rg : 6 m. endr.,, 3 m. env., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. env., 3 m. croisées a droite sur 1 m.
env., 3 m. env., 6 m. endr.

51éme rg : repr. au 3éme rq.

Echantillon

Un carré de 10 cm point de riz = 12 m. et 19 rgs.
Important : voir pages conseils.

Réalisation

Monter 140 m. Tric. 8 m. point de riz, 5 m. cote
fant., 3 m. torsade, 5 m. cote fant., 26 m. losange,
5 m. cote fant., 3 m. torsade, 5 m. cote fant.,
20 m. point de riz, 5 m. cote fant., 3 m. torsade,
5 m. cote fant., 26 m. losange, 5 m. cote fant,,
3 m. torsade, 5 m. cote fant., 8 m. point de riz.

A 23 cm (44 rgs) de haut, * cont. en remplacant les
m. point de riz par 2 rgs jersey endr., 6 rgs point
mousse, 2 rgs jersey endr., puis tric. de nouveau les
m. point de riz pendant 50 rgs *, répéter de * a *.

A environ 210 cm (398 rgs) de haut, aprés un
12éme rg du losange, rab. toutes les m.

BERGERE
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